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MP222
schwarz

MP223
grau

Kräuter- und 
Gewürz  schneider BUD 
mit original AdHoc Schneid Werk®, 
Edelstahl/Kunststoff/Acryl, D: 6,4 cm, 
H: 15,5 cm
€ 20,53

Das patentgeschützte original AdHoc 
:

Details machen den Unterschied! Erst 
die richtige Verwendung von verschie-
denen Kräutern und Gewürzen machen 
ein Gericht zum geschmacklichen 
Hochgenuss. Neben der Auswahl der 
passenden Aromen ist vor allem die 
richtige Verarbeitung wichtig.

Damit sich die Aromen der verwende-
ten Kräuter und Gewürze voll entfalten 
hat AdHoc das  
entwickelt.

Das original AdHoc  
verfügt über eine spezielle Klinge aus 
Edelstahl mit geätzten, messerscharfen 
Zähnen. Diese sind so gestaltet, dass 
ge trocknete Kräuter und Gewürze 
zerschnitten statt gemahlen werden. 
Die Aromen öffnen sich zu einem völlig 
neuen Genusserlebnis!

Schneiden statt mahlen: 

AdHoc = (lat.) Für die Zeit gemacht

Unser Anspruch ist es, innovative Lifestyle-Produkte 
für die Küche und den Tisch zu entwickeln, die 
höchste Anforderungen an Funktion, Ästhetik und 
Qualität verbinden. Produkte für die Zeit gemacht. Auch erhältlich 

als Pfeffer- oder 
Salzmühle mit 
Hochleistungs-
Ceramic Mahlwerk 
CeraCut® 
MP22/MP23

MP290/MP291
Gewürzschneider und Mühle 
DUOSPICE
Edelstahl/Acryl, D: 4,5 cm, H: 22 cm/
D: 3,8 cm, H: 15 cm
€ 23,47/€ 17,59

MP203
Chilischneider PEPE
mit original AdHoc Schneid Werk®, 
Edelstahl/Acryl, D: 4,5 cm, H: 20,5 cm
€ 16,41

Mit original AdHoc 
SchneidWerk® für 
getrocknete Kräuter 
und Gewürze und 
mit Hochleistungs-
Ceramic Mahlwerk 
CeraCut® für Pfeffer 
oder Salz 

MP204
Chili- und Gewürz schneider EDDI
mit original AdHoc Schneid Werk®, 
Edelstahl/Acryl, D: 6 cm, H: 15,5 cm
€ 17,59

Prämiert mit: Prämiert mit: 

�������������������������������������������������� ���������������������
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�������������������������������������������������� ���������������������

MP01
CLASSIC
D: 4,5 cm, H: 13 cm
€ 14,65

MP10
CLASSIC MEDIUM
D: 4,5 cm, H: 18 cm
€ 17,59

MP20
CLASSIC LARGE
D: 4,5 cm, H: 22,5 cm
€ 20,53

Pfeffer- oder Salzmühle  CLASSIC
Ceramic Mahlwerk CeraCut®, Edel-
stahl/Acryl

EP02
Elektrische Pfeffer- oder Salzmühle 
PEPMATIK
Ceramic Mahlwerk CeraCut®, mit Licht, 
Edelstahl, inkl. 6 Batterien, D: 5 cm, 
H: 19 cm
€ 26,41

EP22
Elektrische Pfeffer- oder Salzmühle 
TROPICA
schwarz, Ceramic Mahlwerk CeraCut®, 
LED-Licht, inkl. 6 Batterien, Kunst stoff/
Edelstahl/Acryl, D: 5 cm, H: 21,5 cm
€ 17,59

Erhältlich in 
den Farben:

MP10 fl iegt Lufthansa 
Business Class

Müheloses Mahlen 
durch Getriebe-
unterstützung

MP12
Doppelmühle 
DUOMILL MINI
Ceramic Mahlwerke 
CeraCut®, Edelstahl/
Acryl, D: 3,2 cm, 
H: 11 cm
€ 10,53

MP90
Doppelmühle 
DUOMILL 
Ceramic Mahlwerke 
CeraCut®, Edelstahl/
Akazienholz, D: 5,5 cm, 
H: 21 cm
€ 23,47

MP900
Doppelmühle 
DUOMILL PURE 
Ceramic Mahlwerke 
Cera Cut®, Edelstahl/
Acryl, D: 4,5 cm, 
H: 22 cm
€ 23,47

MP57
Kurbelmühle SELECT
für Pfeffer oder Salz, Ceramic Mahlwerk 
CeraCut®, Edelstahl/Acryl/Kunststoff, 
D: 8 cm, H: 20 cm
€ 23,47

Zwei getrennte 
Mahlwerke für die 
gleichzeitige Verar-
beitung von Pfeffer 
und Salz

Zeitgeist für 
den Tisch

�������������������������������������������������� ���������������������
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MP82
GOLIATH
D: 7 cm, H: 51,5 cm
€ 52,88

MP83
GOLIATH MEDIUM
D: 6 cm, H: 30 cm
€ 26,41

MP46
Set Pfeffer- und Salzmühle 
TEXTURA
Ceramic Mahlwerk CeraCut®, Eiche, 
lackiert/Edelstahl, D: 5 cm, H: 15 cm
€ 23,47

MP52
Pfeffer- oder Salzmühle PROFI
Ceramic Mahlwerk CeraCutXL®, Akazi-
enholz/Edelstahl, D: 6,5 cm, H: 19 cm
€ 23,47

MEHR GEMAHLE NER 

PFEFFER

4x

MP85
GOLIATH MIDI
D: 5 cm, H: 20 cm
€ 20,53

MP84
GOLIATH SMALL
D: 5 cm, H: 10,5 cm
€ 14,65

Pfeffer- oder Salz-
mühle GOLIATH
Ceramic Mahlwerk 
CeraCut®, Edelstahl/
Akazienholz

MP32
Pfeffer- oder Salz-
mühle DAVID 
Ceramic Mahlwerk 
CeraCut®, Edelstahl/
Akazien holz/Acryl, 
D: 3,2 cm, H: 6,2 cm
€ 5,82

MP33
Set Pfeffer- oder Salz-
mühle DAVID
€ 11,47

51,5 cm

�������������������������������������������������� ���������������������

CG01
Käsemühle PISA
Edelstahl/Kunststoff, 
D: 6 cm, H: 16 cm
€ 11,71

Integriertes Ge-
triebe für leichtes 
Mahlen ohne Kraft-
anstrengung PM87

Muskatmühle MUSKATINO
Edelstahl/Acryl, D: 3,8 cm,
H: 12,5 cm
€ 11,71

Produktvideo

CS11
Cerealienspender 
mit Ständer 
DEPOSITO
Volumen: ca. 1,5 l,
Edelstahl/Acryl, 
D: 15 cm, H: 42,5 cm
€ 40,59

Clevere 
Küchenspezialisten

TK70/TK71
Isolierkanne LOFT
Füllmenge: 1 l, Edelstahl/Glas/Kunst-
stoff/Leder, D: 16,5 cm, H: 31 cm
€ 41,12

Erhältlich in 
den Farben:

�������������������������������������������������� ���������������������

AdHoc8



CG01
Käsemühle PISA
Edelstahl/Kunststoff, 
D: 6 cm, H: 16 cm
€ 11,71

Integriertes Ge-
triebe für leichtes 
Mahlen ohne Kraft-
anstrengung PM87

Muskatmühle MUSKATINO
Edelstahl/Acryl, D: 3,8 cm,
H: 12,5 cm
€ 11,71

Produktvideo

CS11
Cerealienspender 
mit Ständer 
DEPOSITO
Volumen: ca. 1,5 l,
Edelstahl/Acryl, 
D: 15 cm, H: 42,5 cm
€ 40,59

Clevere 
Küchenspezialisten

TK70/TK71
Isolierkanne LOFT
Füllmenge: 1 l, Edelstahl/Glas/Kunst-
stoff/Leder, D: 16,5 cm, H: 31 cm
€ 41,12

Erhältlich in 
den Farben:

�������������������������������������������������� ���������������������
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2015

T K50
Teekanne ORIENT +
Füll menge: 1,5 l, Glas/Edelstahl, 
D: 18 cm, H: 15 cm
€ 38,24

Tee in seiner 
schönsten Form

Prämiert mit: 

Schwimmender Teefi lter FLOATEA,
Edelstahl/Kunststoff, D: 4 cm, H: 13 cm
€ 5,82

TK51
Stövchen und Speisenwärmer TUTO
Akazienholz/Edelstahl, D: 16 cm, H: 5,5 cm
€ 17,59

TE11/TE12
Tee-Ei mit drehbarer Sanduhr 
SANTEA
Edelstahl/Kunststoff/Glas, 
D: 4 cm, H: 21,5 cm
€ 11,71

Erhältlich in 
den Farben:

Prämiert mit: 

TE01
schwarz

TE08
grün

TE09
rot

TE14
lichtgrau

TE15
türkis

�������������������������������������������������� ���������������������

WK21
Sekt-, Wein- und 
Getränkekühler 
ICEBLOCK
Edelstahl/Kunststoff/
Kühlgel, D: 13,5 cm, 
H: 20,5 cm
€ 29,35

IB04
Kühlstab-Ausgießer 
ICEPOUR 
inkl. Silikonform, 
Edelstahl/Kunststoff/
Silikon, D: 3,5 cm, 
L: 31 cm, Silikonform: 
L: 18,5 cm, B: 7 cm
€ 20,29

KM31-33
Wein- und Sekt-Kühl-
manschette FRESCO
Baumwolle/Kunststoff/
Kühlgel, L: 40 cm, B: 21 cm
€ 14,65

Erhältlich in 
den Farben:

FV42
Ausgießer und Verschluss 
CHAMP
Edelstahl/Kunststoff/Silikon, 
D: 4,5 cm, H: 5,5 cm
€ 11,71

FV43
Weinthermometer und 
Verschluss CHAMP
Edelstahl/Kunststoff/Silikon, 
D: 4,7 cm, H: 15 cm
€ 17,59

FV31 – 35
Sekt- und Cham pagner-
verschluss GUSTO
Kunststoff/Silikon, 
D: 8,2 cm, H: 1,7 cm
€ 5,82

Stilvolles Design für edle Tropfen
FV20
Sekt- und Champagner-
verschluss CHAMP
Edelstahl/Silikon,
D: 8 cm, H: 1,7 cm
€ 14,65

Erhältlich in 
den Farben:

�������������������������������������������������� ���������������������
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INFUSE

 

mit dieser flasche ist 
dank einzigartigem 
modulverschlusssystem  
alles möglich.

filtern oder 
aromatisieren
mit bobble infuse.

design von

bobble
die revolutionäre 

Trinkflasche mit dem 
ersten integrierten 

Aktivkohlefilter  
aus den USA. 

Die patentierte Must-have Alternative 
zu herkömmlichen Trinkflaschen 
filtert Leitungswasser während des 
Trinkvorgangs. 

bobble ist Design mit Rücksicht auf die 
Umwelt und Verantwortung für unseren 
Planeten. Der perfekte Werbebotschafter, 
um einen nachhaltigen Eindruck zu 
erzielen.

•  Mit austauschbarem Aktivkohlefilter, 
der den Geschmack und Geruch von 
Leitungswasser neutralisiert

• Vol.: 550ml
• Aktiv für ca. 300 Füllungen
• Soft-Touch Kappe mit Lasche
• 4/C Druck individualisierbar ab 100 stück

CARRY CAP

bobble carry cap ist die 
ultratragbare bobble-variante.individualisierbar

individualisierbar

12 bobble
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INSULATE

INFUSE

INSULATE

CARRY CAP

aus doppelwandigem, 
vakuumisoliertem 

edelstahl, damit dein 
getränk stundenlang 

warm bzw. kalt bleibt.

www.waterbobb le.eu

design von

24
hours
keep your drink cold 
for up to 24 hours

•  Doppelwandige vakuum-isolierte 
Edelstahl Isolierflasche. Hält 
Kaltes kalt und Heißes heiß!

•  Vol.: 442ml
•  Flasche mit 4/C Full Body-

Branding individualisierbar  
ab 100 stück

get personal with bobble
Individualisierbar ab 100 stück

• 3600 - 4/C (individualisierte) Branding auf Flasche
• Ab 100 Stck.: 10,37
• Ab 1000 Stck.: 9,54
• Ab 5000 Stck.: 8,36

• 3600 - 4/C (individualisierte) Branding auf Flasche
• Ab 100 Stck.: 18,19 
• Ab 1000 Stck.: 17,19
• Ab 5000 Stck.: 15,22

• 3600 - 4/C (individualisierte) Branding auf Flasche
• Ab 100 Stck.: 8,06 
• Ab 1000 Stck.: 7,14
• Ab 5000 Stck.: 5,88

individualisierbar

bobble14
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Carus CANDELA Teelichthalter 1er / 2er SET
1 Candela Kerzenhalter inkl. Teelicht / 2 Candela
Kerzenhalter inkl. 2 Teeleichter in 19 Farbstufen,
Aluminium eloxiert - € 6,76 / € 12,22

Carus CANDELA Teelichthalter
100% Made in Germany
in 19 Farbstufen

Carus CANDELA Swarovski Teelichthalter
Svarowski Candela Kerzenhalter inkl. Teelicht
in 19 Farbstufen, Aluminium eloxiert - € 13,00

Carus CANDELA Teelichthalter 3er SET
3 Candela Kerzenhalter inkl. 3 Teelichter
in 19 Farbstufen, Aluminium eloxiert - € 18,33

Personalisierung Ton in Ton oder
Silber auf Grundfarbe möglich

Carus FIO Vase / Dekorationsgefäß / Teelichthalter
für Standard- und Maxi-Teelicht, Aluminium eloxiert,
Klarglas in silber, gold, rot - € 11,70

Carus wurde aus der Seidel GmbH & Co. KG
heraus gegründet, einem seit 1830 bestehenden
Technologieunternehmen in Marburg, Hersteller
von hochwertigen Designverpackungen aus
Aluminium für die Kosmetikindustrie. Carus
produziert alle Lifestyle-Produkte zu 100 % am
deutschen Produktionsstandort in Hessen.

Carus FIO Vase / Dekorationsgefäß /
Teelichthalter 100% Made in Germany

In 19 Farbstufen erhältlich
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CARUS Geschenkset groß
3 Candela Kerzenhalter, 3 Teelichter,
1 Esencia Raumduftdiffusor, 2 Raumdüfte,
21 Rattanstäbchen - € 55,84

Carus Raumduft ESENCIA MAESTRO
Diffusor aus Aluminium / 75ml Raumduft in
Wunschsorte / 21 Rattanstäbchen
in 19 Farbstufen, Aluminium eloxiert - € 18,33

Carus ESENCIA MAESTRO Diffusor System
100% Made in Germany
in 9 Farbstufen

CARUS Geschenkset klein
1 Candela Kerzenhalter, 1 Teelicht,
1 Esencia Raumduftdiffusor, 2 Raumdüfte,
21 Rattanstäbchen - € 39,90

DasCARUS ESENCIAMAESTRODiffusor
System ist eine Innovation in Sachen
Raumduft. Der Duft wird in einen
hochqualitativen Glasbehälter gefüllt und
mit der eloxierten Aluminiumkappe
verschlossen. Die Diffusorsticks aus
natürlichem Rattan verbreiten den Duft im
Raum. 6 Duftnoten stehen zur Auswahl.

ESENCIA HOME FRAGRANCES
- 100% Made in Germany
- von den weltbesten Parfümeuren
entwickelt

- deutlich höhere Parfumölkonzentration
- 6 Duftnoten erhältlich:

Cariflora - exotisch & geheimnisvoll
Estrella - bezaubernd & glamourös
Cortesia - erdig & herb
MIrada - würzig & außergewöhnlich
Amena - sanft & blumig
Iovena - klar & sommerlich



Carus stellt am Produktionsstandort Marburg/Deutschland mit
umweltfreundlicher Spitzentechnologie eine neue revolutionäre Generation
LED Lampen her. Durch eine innovative Stecktechnik ohne Verwendung der
herkömmlichen Klebstoffe ist diese LED Technik um 65% leichter, zu 100%
recyclebar und bedeutet eine Stromersparnis von 85%.

ECKDATEN
- Retrofit
- volle Dimmbarkeit
- 2700 K Farbtemperatur
- warmweißes Licht wie 40/60Watt Glühlampe
- 6,3 / 8,6 Watt Verbrauch
- extrem schnell volle Lichtstärke
- 25.000 Stunden Leistung /
ca. 25 Jahre Lebensdauer

Doppelter Klimaschutz Die lokale Produktion erspart
jährlich 400 Containerlieferungen aus Fernost.
Der reduzierte Verbrauch entspricht einer CO2-Menge
von über einer halben Millionen Tonnen.

Hohe Lichtqualität Die Entwicklung im eigenen
Forschungslabor sorgt für Qulität. Zuverlässige
Lichtstärke, angenehme Farbtemperatur und
exzellente Farbwiedergabewerte.

Effizient und sicher Die vollautomatisierte
Produktionslinie kontrolliert jedes einzelne Produkt zu
100%.DadurcheinesehrhoheAnwendungssicherheit.

Die LED Lampe der Zukunft

Ausgezeichnet und gefördert durch das Bundesumweltministerium!

carus18
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Carus LED warmweiss
CLASSIC CLEAR - E27 600lm klar
dimmbar - € 6,27 (UVP € 8,99)Carus LED warmweiss

CLASSIC E14 - E14 400lm matt dimmbar
€ 5,85 (UVP € 8,99)

lookatme 600lm E27 matt dimmbar, in rot,
schwarz, silber, gold, purple, grün, grau - € 22,30

lookatme

Carus LED warmweiss
CLASSIC - E27 600lm matt - € 4,82 (UVP € 6,99)
CLASSIC DIM 400 - E27 400lm matt dimmbar - € 5,85 (UVP € 8,99)
CLASSIC DIM 600 - E27 600lm matt dimmbar - € 6,54 (UVP € 8,99)

Schön, auch wenn das Licht aus ist ...

Design meets Technik

Carus LED Individuelle
Geschenkartonage gegen Aufpreis



Fridge Carafe tropffreier Schüttelrand / Automatischer Kippdeckel /
Passt in jede Kühlschranktür, 1,0L mit 3D-Mesh Bezug 567961ff. - € 31,66
ohne Bezug in 1,0 und 1,4l, 567510 / 568010 - € 25,32 / € 31,66

My Flavour Carafe 1,0l, tropffrei, mit Früchtespiess,
Edelstahl, Borosilikatglas, Silikon 567483 - € 31,66

Drinking bottle 0,5l, wahlweise mit Nylonband in orange, grey
moonlight blue, lime, granite green, electric blue, flashy pink, black
502988ff. - € 15,81

... und in Laguna Blue
und Smokey Grey

Sports drinking bottle 0,7l, Kunststoff BPA frei, wahlweise
mit Nylonschlaufe in orange, grey, moonlight blue, lime, granite
green, electric blue, flashy pink, black 502999ff. - € 18,98

To Go Thermobecher 0,35l, Edelstahl, mit schwarzem
Deckel wahlweise mit Schlaufe in orange, grey, lime, electric blue,
black und: moonlight blue, granite green auch mit gleicher
Deckelfarbe 567461ff. - € 22,15

Thermoflasche 0,5l, Edelstahl gebürstet, wahlweise
mit Nylonschnur, in orange, grey, moonlight blue, lime,
granite green, electric blue, black
502966ff. - € 31,66
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Coffee Tumbler 2er Set für Espresso / Lungo / Café Latte,
Porzellan / Silikon, in marble grey, moonlight blue, granite green,
electric blue, carbon black, ivory white, elephant grey, strawberry red,
jolly green, flashy pink, coffee brown, dusty orange 2er SET 601001ff.
Espresso H: 6cm - € 9,47 Lungo H: 8cm - € 12,64 Café Latte H:
12,5cm - € 18,98

Isolierkanne 1,0L in marble grey, moonlight blue, granite
green, electric blue, matt white, matt black, ielephant grey,
black, white, red, lime 502910ff. - € 34,95

Kaffeekapselspender
H: 21,9cm, Borosilikatglas
501101- € 18,98

Tea Maker 1,0L mit Neoprenbezug
Glas, Edelstahl 567541- € 50,67

Wine Decanter 0,75L Dekantierkaraffe
mundgeblasenes Glas, Edelstahl, Silikon,
H: 18,5cm 567474 - € 34,82

Stay Cool Weinkühler
Kühlgel, Nylon, Gummi
567475ff. - € 15,81

Weinflaschenverschluss
Edelstahl, Gummi
822006 - € 18,98

Flaschenöffner
Edelstahl, Gummi
822008 - € 18,98

Korkenzieher
Edelstahl, Gummi
822004 - € 31,66

Korkenzieher
Edelstahl, Gummi
822005 - € 18,98

Catalyzer
Edelstahl, Gummi
822002 - € 25,32

Folienschneider
Edelstahl, Gummi
822007 - € 18,98

Wine Decanter 0,75L
Dekantierkaraffe fürWeisswein mit Kühlelement
567473 - € 57,00
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Dressing-Shaker tropffrei, Mischen,
Schütteln, Servieren, Aufbewahren
All in 1 567680 - € 25,32

Essig-/Ölflasche
0,5L tropffrei 567685 - € 25,32

Cut 'N Slice Schneidrad für
Pizza und Kräuter, D: 14cm
567611 - € 25,32

Elektrischer Wasserkocher
1,5L, in weiss, rot, schwarz
502920ff. - € 63,34

Smart Mat Topfuntersetzer und Smart
Pad Halter, Silikon m. integrierter
Metallplatte, D: 17,7cm, in moonlight blue,
granite green, grey 530719ff. - € 25,32

Schneidebrett Bambus, Silikon,
28x37cm, in moonlight blue, granite
green, grey 520406 - € 28,49

Timer m. Schlaufe H: 15cm, in moonlight blue, granite green,
elephant grey, dusty orange, coffee brown 567772ff. - € 12,64

Seifenspender H: 18cm, in
moonlight blue, granite green, grey
567892 - € 25,32

Zitruspresse Nylon / Silikon
567613 - € 25,32

Milch & Zucker-Set 0,25L,
H: 16cm, Glas, Edelstahl, Silikon
567545 - € 34,95

Grillset Zange + Pfannenheber, L: 41cm
571100 - € 30,39
Grillgabel Edelstahl 571095 - € 17,71
Grillzange Edelstahl 571096 - € 17,71
Grillspachtel Edelstahl 571097 - € 17,71

Tischgrill Porzellan,
Edelstahl, H: 19cm, D: 30cm
571020 - € 145,73

Cook 'N Time
Bratenthermometer, Uhr
+ Timer in 1 567763 - € 43,91

Edelstahl Gasgrill m. flachem Edelstahldeckel
H: 82cm D: 59cm 571203 - € 947,45

Edelstahl Holzkohlegrill m. flachem Edelstahldeckel
in D: 49cm 571055 - € 377,00 in D: 59cm 571065 - € 792,19
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SunLight Solar
Tischlampe H:15cm
571337 - € 44,33

SunLight Solar
Tischlampe H:24,4cm
571324 - € 117,21

SunLight Solar
Tischlampe H:50,5cm
571326 - € 145,73

SunLight Solar
Lampe mit Erdspiess, H:38cm
571338 - € 145,73

Fensterfutterkugel
D:14,3cm 571048 - € 28,49

Futterring
D: 19,5cm, mundgeblasenes
Glas, Silikonschnur
571030 - € 25,32

AquaStar Gießkanne, Kunststoff,
Chrom, H:40cm 568303ff. - € 22,15

Die eva solo Solarleuchten
verstecken ihre Solarzellen unter
dem gefrosteten Glasschirm. Das
500mAh Lithium-Akku garantiert
bis zu 20 Stunden lang Licht.
Wiederaufladbar bis zu 1000 mal
über Sonnenlicht oder Kabel
(inklusive). Fuß aus Aluminium,
frostfest. Mit Ein-/Aus-Schalter und
Automatik-Funktion.

SunLight Solar
Pendel, D:13,2cm
571322 - € 50,67

Fireglobe
Stahl emailliert, Aluminium, H: 75cm,
D: 64cm 571099 - € 190,00

Glaslaterne mit
Metallschlinge zum Aufhängen
mattweiss/ oder smokey grey
H: 20cm 571341ff. - € 31,66
H: 25cm 571342ff. - € 34,95
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Holmegaard

Design with Light Hängeschale
mundgeblasenes Klarglas/Leder/Stahl, 14cm
4343532 - € 33,90
Haken: 4343533 - € 19,76

Gaia - Gewächshaus
Design: Aric Snee Material: Mundgeblasenes Glas
H: 15 cm 4343820 - € 22,59
H: 22 cm 4343822 - € 31,07
H: 24 cm 4343823 - € 53,69
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PALET - Die neue Aufbewahrung

GAIA - Das neue Gewächshaus
Selbstbewässerndes Gewächshaus für Kräuter, Pflanzen aus mundgeblasenem Glas.
Ein vom Wasser zur Blumenerde reichender Nyylondocht gewährleistet die besten Wachstumsbedingungen.

Palet
Design: Michael Bang / Mundgeblasenes und gefärbtes Glas / Deckel aus Eiche
4343406 - orange, 0,35l € 22,59 4343407 - gelb 0,5l € 25,98 4343408 - grün 0,7l € 28,25
4343409 - braun 1,2l € 39,56 4343410 - blau 2,0l € 42,95



Holmegaard

Design with Light Laterne mit Lederhenkel Klarglas/Leder/Edelstahl
H: 16 cm 4343502 - € 25,42 H: 24 cm 4343501 - € 33,90
H: 29 cm 4343500 - € 45,21 H: 45 cm 4343511 - € 113,07
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Design with Light Laterne mit Lederhenkel Glas weiss/ Leder/Edelstahl
H: 16 cm 4343508 - € 31,07 H: 25 cm 4343507 - € 45,21
H: 29 cm 4343506 - € 56,52 H: 45 cm 4343512 - € 124,38

Design with Light Schale mit Lederhenkel Glas weiss/ Leder/Edelstahl
H: 10cm 4343525 - € 22,59 H: 12cm 4343526 - € 30,51
H: 16cm 4343527 - € 34,99

Design with Light Schale mit Lederhenkel Klarglas/Leder/Edelstahl
H: 10cm 4343516 - € 19,76 H: 12cm 4343517 - € 26,55
H: 16cm 4343518 - € 33,90



Holmegaard

URANIA gibt den Ton an!
Design: Aric Snee

Eine neue Dimension des Glasdesigns:
Urania, ein gläserner Handy-Audioverstärker.
Ohne Batterien, ohne Strom und ohne Kabel
erzeugt Urania einen hervorragenden Klang.
Aus einem einzigen Stück mundgeblasenem
Glas: ein einzigartiges ästhetisches und
funktionales Kunstwerk.
Kompatibel mit iPhone 4, 5 und 6.
4343700 klar H: 14,5cm, L: 24,5cm - € 76,34
4343701 smoke H: 14,5cm, L: 24,5cm - € 84,26

MINIMA Karaffe mit Deckel
mundgeblasenes Glas/Deckel: Acryl/Silikon 4330403 H: 32,5cm, V: 1,4L - € 19,76
4330402 H: 26,5cm, V: 0,9L - € 15,81 4330401 H: 20,5cm, V: 0,5L - € 14,11

MIXED DOUBLE Bonbonniere klar/frost 4344820 H: 7,5cm - € 13,54
4344821 H: 10,5cm - € 15,81 4344822 H: 14cm - € 18,07

PERFECTION Glasserie - Die Sommelier-Serie von Tom Nybroe
Fine Glas/spühlmaschinenfest
4802418 Wasser, H: 9,5cm, V: 23cl, 6 Stück - € 33,90 4802423 Wasser, H: 17,5cm, V: 45cl, 6 Stück - € 33,90
4802412 Burgunder, H: 21,7cm, V: 59cl, 6 Stück - € 39,56 4802411 Rotwein, H: 21cm, V: 43cl, 6 Stück - € 39,56
4802413 Weisswein, H: 20cm, V: 32cl, 6 Stück - € 39,56 4802415 Champagner, H: 19,5cm, V: 23cl, 6 Stück - € 39,56
4802417 Bier, H: 17cm, V: 44cl, 6 Stück - € 42,38 4303386 CABERNET Karaffe, H: 23cm, V: 170cl - € 22,59

Wasser
23cl

Wasser
45cl

Burgunder
59cl Rotwein

43cl Weisswein
32cl Champagner

23cl Bier
44cl
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CABERNET Wasserkaraffe,
150cl, Fine Glass, H: 28cm
4303399 - € 22,59



Holmegaard

OLD ENGLISH Blumenschale mundgeblasenes Glas
D: 19cm 4343800 - € 30,51
D: 25cm 4343801 - € 45,21

OLD ENGLISH Vase
mundgeblasenes Glas
H: 19cm4341629
4343802 - € 30,51
H: 25cm
4343803 - € 45,21
H: 60cm (Bodenvase)
4343805 - € 140,81

COCOON Vase mundgeblasenes Glas
4800077ff. weiss 4800076ff. klar H: 17cm/20,5cm/26cm/45cm - € 25,42/€ 31,07 /€ 34,99/€ 140,81 (Bodenvase)
4343208 rot H: 20,5cm - € 34,99 4343344ff. smoke H: 17cm/20,5cm/26cm/45cm - € 31,07/€ 34,99 /€ 46,91/€ 152,12
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Jacob E. Bang Vase
Mundgeblasenes Glas,
H: 14,8cm
4341402 - € 19,20

Charlotte Amalie,
Kerzenhalter H: 16cm
Mundgeblasenes Glas,
4343600 - € 22,59

Design with Light, Kerzenteller
Mundgeblasenes Glas, D: 24cm
4343519 - € 34,99

Lotus Teelichthalter H: 6,5cm 4341629 - € 10,72
H: 7cm 4341631 - € 12,41 H: 9cm 4341632 - € 14,67



KAI

Wasabi Black – polierte Klinge, schwarzer Griff: Mit
rostfreier polierter Edelstahl-Klinge mit 58±1 HRC Härte
und einem Griff, dessen besondere Kombination aus
Bambuspuder und Polyphropylen optimale Hygiene
bietet – auch durch die natürlich antibakterielle Wirkung
der Bambusanteile. Großküchentauglich.

100 Jahre
Messertradition
aus Seki, Japan
in der Tradition
der Samurai-
Schmiedekunst

Wasabi Black Set
67S-310 bestehend aus:
6710P Allzweckmesser 10cm
6715U Allzweckmesser 15cm
6716S Santoku 16,5cm
€ 82,86

6715U Allzweckmesser 15cm

6716S Santoku 16,5cm

6715C Kochmesser 15cm

6720C Kochmesser 20cm

6723L Schinkenmesser 23cm

6723B Brotmesser 23cm

Wasabi Black Serie
6710P Allzweckmesser 10cm - € 25,89
6715U Allzweckmesser 15cm - € 27,19
6716S Santoku 16,5cm - € 30,43
6715C Kochmesser 15cm - € 29,13
6720C Kochmesser 20cm - € 33,67
6723L Schinkenmesser 23cm - € 34,99
6723B Brotmesser 23cm - € 40,14

Wasabi Black Set
& KAI Messertasche
DM-0781 EU67 bestehend aus:
6710P Allzweckmesser 10cm
6715U Allzweckmesser 15cm
6716S Santoku 16,5cm
6720C Kochmesser 20cm
6723L Schinkenmesser 23cm
€ 148,25

6710P Allzweckmesser 10cm
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Wasabi
Messerblock
bestückt
6799 bestehend aus:
6710P Allzweckmesser 10cm
6715U Allzweckmesser 15cm
6716S Santoku 16,5cm
6716N Nakiri 16,5cm
6720C Kochmesser 20cm
6710D Deba 10,5cm
6724Y Yanagiba 24cm
6715D Deba 15cm
€ 313,99



KAI

TDM-1702 Santoku 18cm

TDM-1701 Allzweckmesser 16,5 cm

Shun Premier Tim Mälzer Serie
TDM-1700 Officemesser 10cm - € 83,51 TDM-1701 Allzweckmesser 16,5cm - € 89,99
TDM-1702 Santoku 18cm - € 128,83 TDM-1704 Schinkenmesser 24cm - € 132,72
TDM-1705 Brotmesser 23cm - € 139,19 TDM-1706 Kochmesser 20cm - € 135,30
TDM-1742 Nakiri 14cm - € 135,31 TDM-1715 Tourniermesser 5,5cm - € 87,40

TDMS-230 SET bestehend aus:
TDM-1702 Santoku 18cm
TDM-1701 Allzweckmesser 16,5cm € 212,99

TDM-1700 Officemesser 10cm

Die Shun Premier Tim Mälzer Serie besteht aus 32
Lagen korrosionsbeständigem Damaszenerstahl mit einer
handbearbeiteten Hammerschlagoberfläche, in Japan als Tsuchime
bekannt, verfeinert. Die Klingen besitzen einen massiven Kern aus VG
MAX Stahl mit einem Härtegrad von 61±1 HRC und der initialisierte Griff
ist aus Walnussholz gefertigt.

TDM-1704 Srotmesser 23cm

Zusammen mit Tim Mälzer hat kai ein einzigartiges Juni6or Kochmesser
entwickelt, dass es Kindern ab 6 Jahren erleichtert den richtigenUmgangmit
professionellen Küchenwerkzeugen zu erlernen. Ein rutschfester,
ergonomischer Griff und eine Edelstahlklinge mit Wellenschliff und
abgerundeter stumpfer Klinge verringern das Verletzungsrisiko.

TDM-1706 Kochmesser 20cm

TMJ-1000 TM Junior
Kochmesser
inkl.. Fingerprotektor und Geschenkbox
€ 25,90
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TDM-1742 Nakiri 20cm



Die SHUN Classic Serie gehört zu den umfangreichsten
Damastmesserserien weltweit und findet größten Anklang bei der
Kochelite und den ambitionierten Hobbyköchen. SHUN Profi
Kochmesser werden aus einem speziell entwickelten, rostfreien
Damaszenerstahl mit 32 Lagen gefertigt. Der äußerst
korrosionnsbeständige VG MAX Stahl (61±1 HRC, 1,0% Kohlenstoff,
1,5% Kobalt), der konvexe Schliff der Klinge sowie die manuelle Honung
lassen eine unvergleichbare Schärfe entstehen. Jedes SHUN-Messer
erhält durch Veredelung der natürlich-schönen Damaszener-Maserung
einen einzigartigen und individuellen Charakter. Damit wird jedes
einzelne SHUN-Messer zum unverwechselbaren Einzelstück.

SHUN Classic Serie (Auswahl)
DM-0700 Officemesser 9cm - € 64,09 DM-0704 Schinkenmesser 23cm - € 113,30
DM-0701 Allzweckmesser 15cm - € 74,45 DM-0705 Brotmesser 23cm - € 128,83
DM-0702 Santoku 18cm - € 115,88 DM-0727 Santoku FIrst Touch 14cm - € 79,63

DM-0712 China Kochmesser 9cm - € 171,56
DM-0700 Officemesser 9cm

DM-0701 Allzweckmesser 15cm

DM-0702 Santoku 18cm

SHUN Classic SET
DMS-210 bestehend aus:
DM-0700 Officemesser 9cm
DM-0701 Allzweckmesser 15cm - € 135,31

SHUN Classic Schneidbrett + Messer-SET
DM-SET1 bestehend aus:
DM-0789 Schneidbrett Eiche
DM-0700 Officemesser 9 cm
DM-0701 Allzweckmesser 15cm
DM-0702 Santoku 18cm - € 316,58

SHUN Classic SET
DMS-310 bestehend aus:
DM-0700 Officemesser 9cm
DM-0701 Allzweckmesser 15cm
DM-0702 Santoku 18cm - € 242,78

DM-0704 Schinkenmesser 23cm

DM-0705 Brotmesser 23cm

KAI30

DM-0727 Santoku 14cm

Santoku "FIRST TOUCH"

DM-0712 China Kochmesser 18cm

Einzel-Namensgravur möglich
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KNIFE

NOT ONLY FOR

VEGETARIANS

DH-3017 Select 100 Grapefruitpresse
Porzellan L/W/H 17,0x15,6x6,6cm - € 16,19

DH-3018 Select 100 Zitronenpresse, Porzellan
L/W/H 14,3x12,8x5,1cm - € 12,95

DH-3114 Select 100 Früchtemesser inkl.
Messerscheide, Klinge 12cm, Griff 11cm - € 9,71

Früchtemesser inkl. Holzscheide
Klinge 9,3cm, Griff 9,5cm, Made in Japan € 6,42

DH-6001 Select 100 I-Peeler
Edelstahl, Klinge 5cm,
Griff 11cm - € 10,36

DH-6006 Select 100
Fischentschupper Edelstahl,
L: 21cm - € 7,77

43070060 SHUN Kochschürze, schwarz,
Universalgröße - € 16,83

S E L E C T
k a i h o u s e w a r e s

DM-0795 Hackblock, Eiche (Kopfholz),
m. rutschfesten Gummifüßen,
L/B/H: 39,0x26,0x3,6cm - € 96,46

DH-6000 Select 100 T-Peeler
Edelstahl, Klinge 5cm,
Griff 9,2cm - € 10,36

V5135BKff. Black Edition Allroundscheren,
In 5 Ausführungen erhältlich, 56+-1HRC,
rostfreier HSSWR-2-Edelstahl, satinierte
Oberfläche, m. Schutzkappe

46025020 Tim Mälzer Kochschürze
grau, Universalgröße - € 16,13

DH-3107 Select 100 T-Peeler
Edelstahl, Extrabreite Klinge
9cm, Griff 10cm - € 11,65

V5135B Black Edition
Allroundschere 13,5cm
€ 10,25

V5165B Black Edition Allroundschere
16,5cm - € 12,84

V5210B Black Edition Allroundschere
21,0cm - € 15,43



magisso

m a g i s s o
self-cooling
Keramik
Eine Minute in Wasser
tauchen oder unter
fießendes Wasser halten.
Die selbstkühlende
Keramik hält Bier, Eistee
und Wein bis zu vier
Stunden kalt. Und ein
witziger Spruch, mit
Kreide auf die gekühlte
Außenfläche aufge-
tragen, personalisiert
jeden Drink.

Cool-ID Tumbler / 2er Set
V: 0,586L, H: 16,5cm 70626 - € 22,49

Cool-ID Shot-Gläser / 4er Set
V: 50ml, H: 5,3cm 70628 - € 18,46

Wine/Water Tumbler / 2er Set
V: 0,330L, H: 9,7cm
70630 - € 22,49

White Line Dessertschale
D: 12cm 70642 - € 11,87
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Tetrapack-Kühler
H: 16cm; D: 9cm
70660- € 18,10

White Line Servierplatte groß,
28 x 14cm 70652 - € 21,18

White Line Champagne Cooler
für Magnum-Flaschen geeignet,
H: 22cm; D: 18,9cm
70636 - € 59,36

White Line Wine Cooler
für jede Weissweinflasche
geeignet, H: 20,8cm,
D: 13cm 70634 - € 34,99

White Line Karaffe
V: 0,75L, H: 24,2cm
70632 - € 29,55

White Line Karaffe klein
V: 0,4L, H: 14,2cm
70640 - € 14,70

White Line Servierplatte rund
70654 - D: 20cm € 13,53
70656 - D: 27cm € 18,84

White Line Servierplatte,
klein, 14x14cm 70650 - € 12,94



magisso

Champagnerkühler
für Magnum-Flaschen geeignet,
H: 22cm, D: 21cm 70606 - € 53,15

Wein- /Wasserkaraffe
V: 1,0L 70602 - € 29,55

Wein-/Wasserkaraffe
für jede Art von Weissweinflasche,
H: 30,5cm 70602 - € 29,54

Ice-Bucket inkl. Zange & Deckel
V: 1,4L 70608 - € 41,33

Obstschale No. 19
V: 1,0L 70614 - € 22,82

Milchkanne V: 0,4L
70618 - € 14,43

Salatschale No. 29
V: 2,5L 70616 - € 40,24

Dip-Schale 2er Set
V: 50ml, H: 7,5cm
70610 - € 14,43

Servierteller klein D: 14x14cm
70620 - € 11,74

Servierteller groß D: 28x14cm
70622 - € 21,22

Personalisierung leicht gemacht!
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Weinkühler
für jede Art von Weissweinflasche,
H: 20,9cm 70604 - € 34,99



magisso

Tortenmesser-/heber
Kunststoff / lebensmittelecht, L: 25cm - € 6,63
70132 snow white 70134 tasty mint 70136 cherry blossom
70138 fresh lemon (70113 Edelstahl - € 22,72)

BULB Zitruspresse inkl. Ablage
Edelstahl/Bambus, H: 12,5cm
70308 - € 22,04

magisso BULB Zitruspresse
Die innovativste und vielfach prämierte
Art Zitrusfrüchte auszupressen!

magisso Tortenmesser-/heber
Schneiden und servieren!
Der innovative Tortenschneider und
Tortenheber in einem.
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magisso Balance Buttermesser
Brötchen schneiden und Butter auf einfache Weise streichen,
ohne Spuren zu hinterlassen! L: 21cm 70310 - € 16,84

magisso Balance Käsemesser
Die stylishe Art, Käse zu schneiden. L: 25,5cm
Auch hier kein Berühren der Tischfläche.
70304 - € 18,14

magisso Balance Käse Slicer
Durch Käse leicht wie durch Butter gleiten!
L: 23cm 70306 - € 18,14magisso Balance Pie Server

Der perfekte Tortenheber, ohne Auflegen der Schnittfläche.
L: 25,5cm 70302 - € 18,14



magisso

Schwammtuch-Halter Edelstahl/Kunststoff
70104 gerade, L: 17cm - € 29,55
70100 gebogen, L: 18,5cm - € 29,55

magisso Schwammtuch-Halter
Aus dem Blickfeld - aber mmer in Reichweite. Der magnetische
Halter für Spüllappen jeglicher Art. Kein Bohren oder Kleben.
Einfach mit Magnet zu befestigen!

Teebecher
Edelstahl/Kunststoff (lebensmittelecht) - € 12,48
70200 Pure Black 70202 Snow White 70204 Tea Green
70206 Coral Red 70220 Tasty Mint 70222 Cherry Blossom
70224 Fresh Lemon

magisso TEACUP Teebecher
Einfach losen Tee in den Filter einfüllen, ziehen
lassen und nach Brühzeit Teebecher seitlich
kippen, um die perfekte Tasse Tee zu
geniessen. Erhältlich in vielen coolen Farben.
Vielfach Design-prämiert.
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menu

Cool Bottle 1L, Kühlkaraffe mit
2 Kühlstäben, H: 29cm, D: 8cm
4680059 - € 29,25
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Water Jug, 0,8L
Deckel aus Silikon,
H: 29,5cm; D: 9,5cm
4661119 - € 15,33

Water Jug, 1,3L Deckel aus
Edelstahl H: 34cm, D: 12cm
4661139 - € 23,34

Bottle Carafe, 0,5L
Messingdeckel, Glas
H: 17,9cm, D: 8cm
4681839 - € 12,94

Bottle Carafe, 1L Messingdeckel, Glas
H: 29cm, D: 8cm 4680839 - € 19,44

Nuthammer

Die Nuss in den
Silikonhalter geben,
auf den Hammer
setzen und auf eine
glatte Oberfläche
schlagen.

Nut Hammer
Nussknacker, L: 30cm
4794059 - € 22,20

Bottle Carafe, 0,5L Kupferdeckel, Glas
H: 17,9cm, D: 8cm 4681239 - € 12,94
Bottle Carafe, 1L Kupferdeckel, Glas
H: 29cm, D: 8cm 4680239 - € 19,44

Der Design-Klassiker unter
den Wasserkaraffen mit
Verschließmechanismus

Water Jug, 0,8L, Deckel aus
Edelstahl H: 29,5cm, D: 9,5cm
4661129 - € 19,43

Personalisierung mit
Colour For Laser
Verfahren



Cool Breather 1L,
Dekantier- & Kühlkaraffe für
Weisswein, H: 29cm, D: 8cm
4680089 - € 34,55

menu 37

Blade Waiter's Corkscrew, Black,
mit integriertem Folienschneider
4620539 - € 16,77

Beerfoamer, 0,5L
Bierschäumer,
verwandelt Flaschenbier in
ein gezapftes Fassbier
H: 17,5cm, D: 8cm
4690239 - € 8,90

Wine Breather, Dekantierkaraffe,
H: 22cm, D: 16,5cm
4680069 - € 34,55

Blade Dekantierausgiesser
H:15cm 4621539 - € 6,43

Cool Coat VIGNON
Kühlmanschette
4658079 - € 21,22

Multi-Basket
Multifunktionaler Tragekorb:
Tablett, Picknickkorb, Schale
oder Ablage)m. 2 luftdichten
Schüsseln m. Bambusdeckeln
(als Brettchen nutzbar)
+ 1 Filzschale
4300059 - € 34,99

Stackable Glas Wasserglas "stapelbar"
Design: NORM Archtitects
V: 18cl 3000019 - € 6,89
V: 27cl 3000039 - € 7,87
V: 33cl 3000059 - € 8,86
Die perfekte Ergänzung zu allen Menu
Wasserkaraffen!

Wine Breather und Cool Breather

Umgekehrt auf die Weinflasche
setzen, umdrehen, Wein zur
Belüftung in den Wine oder Cool
Breather fliessen lassen.

Blade Twist Korkenzieher +
Dekantierausgiesser SET
H: 15cm 4625539 - € 12,93

W/W Carafe 1,2L Dekantier-/
Wasserkaraffe
mundgeblasenes Glas, H: 21cm, D: 12cm
4679069 - € 29,61

Der BLADE Dekantierausgiesser führt
durch seine BLATT-Form dem Wein
400% mehr Sauerstoff zu.

TIPP: PERFEKT auch
zum Rühren +
Schäumen von
Vinaigrette, Milch,
Matcha Tee etc. !

Ein Silikonfilter garantiert
maximale Belüftung (800%)
des Weines durch winzige
Öffnungen, die den Wein in
die Karaffe ‚regnen‘ lassen.

Wie funktioniert der Beer Foamer?
Lieblingsbier öffnen, denGroßteil in ein Glas
füllen, den Beer Foamer mit ca. 0,6-1,3 cm
Bier füllen, denKupferdeckel aufsetzen, Bier
20 Sekunden aufschäumen, Schaum
vorsichtig auf Ihr Bier schütten. Die
Schaumkrone setzt erst die vielfältigen
Aromen des Bieres frei!
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Jewellery Tree, Schmuckbaum
hochglanzpoliertes Aluminium,
H: 26cm 3800039 - € 24,43
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Tilt Cutting board, Eiche,
L: 37cm, B: 18cm 4788019 - € 12,93
L: 41cm, B: 20cm 4788039 - € 18,13
L: 45cm, B: 22cm 4788059 - € 23,33

Trivet PropellerWhite,
Topfuntersetzer
4448639 - € 11,38

Bottle Grinder 2er SET
Purple 4418749 - € 29,25

Kettle Teapot, 1,5L,
m. integriertem Tee-Ei
4545129 - € 29,25

Bottle Grinder 2er SET Spiegelpolierter
Edelstahl 4418039 - € 35,00

Die BOTTLE GRINDER sind die
überraschende Form einer Salz-
und Pfeffermühle in
Flaschenform mit einem
Hochleistungs-Keramik Mahl-
werk. Ein Upside-Down Design
mit 4-stufiger Mahlgrad-
einstellung. Ein Designklassiker
jetzt auch in Edelstahl!

Bottle Grinder 2er SET
Dunkelgrün 4418479 - € 29,25

Bottle Grinder 2er SET
Blues 4418299 - € 29,25

Bottle Grinder 2er SET
Ash/Carbon m. Stahlrad 4418599 - € 29,25
Ash/Carbon m. Holzrad 4418399 - € 29,25

Bottle Grinder 2er SET
Gebürsteter Edelstahl 4418019 - € 35,00

Trivet Propeller
Black, Topfuntersetzer
4448539 - € 11,38

Tactile Vase Tall Edelstahl,
H: 22cm, D: 11,5cm
4730039 - € 27,95

Tactile Vase Wide Edelstahl,
H: 18cm,, D: 17cm
4730059 - € 34,45

Tactile Bowl, Schale
Edelstahl, H: 7,5cm,, D: 25cm
4730089 - € 34,45

Shoe Horn, Edelstahl
Schuhlöffel m.
Wandhalterung
3700039 - € 29,25
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Hallgeir Chamber Light,
m. Soda Glas, H: 16,6cm,
D: 19,4cm 4760949 - € 35,00

Norm Tumbler Alarm Clock,
Wecker lackierter Stahl,
Carbon 8310129 - € 35,00

Das besondere Geschenk!
Double Candleholder, Edelstahl,
H: 32cm. Auch in H: 65cm.
4743019 - € 79,01
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Carrie, Windlicht, groß,
H: 38cm, D: 20cm, Powder coated Steel
4862539 - € 35,00 schwarz
4862639 - € 35,00 weiss

Bollard Lampe, Silikon, H: 13cm D: 11cm, GU 10
1400129 Carbongrau 1400189 Ash/Heiigrau
1400499 Dunkelgrün 1400539 Schwarz
1400749 Purple - € 29,25

Pin Table, Outdoor Beistelltisch,
Holz lackiert, H: 65cm 40011 weiss
40021 schwarz € 32,43

Norm Tumbler Alarm Clock,
Wecker, lackierter Stahl,
weiss 8310639 - € 35,00

Den ALARM TUMBLER
einfach auf den Kopf
stellen wenn er klingelt,
um ihn auszustellen!

Die BOLLARD LAMPEN sind ein
intelligentes Pendelleuchten-
System. Durch einen cleveren
Clip, sowie Fuß und eine
350cm Schnur, ergeben sich
vielfältigeHänge-, Liege-, und
Standpositionen. Einzeln oder
als Gruppe einsetzbar.

Carrie, Windlicht, groß,
schwarz



Premium Zester erhältlich in schwarz, rot, türkis, lila, gelb, grün,
orange, pink, grau, weiß, baby blau, retro grün 46020ff. - € 14,27

microplane40

DAS ORIGINAL Made in USA

Die Story: Aus der Werkstatt in die
Küche...Einer amerikanischenHausfrau fiel
es 1994 beim Kuchenbacken ein, eine
Microplane Holzraspel aus dem Baumarkt
für das Reiben einer Orangenschale zu
verwenden und das Ergebnis überzeugte.
Von hier war es kein langer Weg zu der
revolutionären Entwicklung der Microplane
Holzraspel zur Microplane® Küchenreibe.
20 Jahre später das absolute Must-Have
eines jeden Hobby- und Profikochs!

Die ORIGINAL Premium Zester-Reibe von Microplane®.
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Zur Verarbeitung von Käse, Zitrusfrüchten, Knoblauch, Ingwer, Muskatnuss
inkl. Kunststoff-Schutzhülle als Auffangbehälter und Messbecher
Erhältlich in schwarz, rot, violett, grün 49020ff. - € 14,92

Je nach Klingenausführung zur Verarbeitung von:
Käse, Karotten, Zucchini, Schokolade

: Käse, Schokolade, Gewürzen
: Käse, Trüffeln, Butter, Schokolade

: Käse, Kohl, Kartoffeln, Äpfeln
: Käse, Zitrusfrüchten, Knoblauch, Ingwer

Muskat : Käse, Kohl, Kartoffeln, Äpfeln

45000 ff. GOURMET schwarz 45100 ff. GOURMET rot
45700 ff. GOURMET grün - € 18,82

41

Die GOURMET Serie

Die ELITE Zester Serie
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Aus Edelstahl in den Ausführungen:
: Käse, Karotten, Ingwer,

Knoblauch :
Käse, Karotten, Zucchini, Nüssen,
Schokolade : Käse, Schokolade,
Gewürzen : Käse,
Trüffel, Butter, Schokolade

: Kohl, Käse, Kartoffeln,
Äpfeln 38000ff. - € 18,82

Pizzaschneider
Klinge aus hochwertigem
Edelstahl, einfach zum Säubern
herauszunehmen 48105 - € 9,72

42 ELITE BOX Grater Turmreibe mit den 5 Klingenausführungen:
Fein / Grob / Sehr Grob / 2-Wege Schneide, Große Raspel 34019 - € 32,47

Die PROFESSIONAL Serie

Die SPECIALITY Serie

Elite Box Grater mit den 5
Klingenausführungen :

Edelstahl/schwarzer Kunststoff,
inkl. Schieber, um Geriebenes
aufzufangen, 2 Sichtfenster mit
Markierungen bis 600ml
34019 - € 32,47

Rotierende Reibe
Edelstahl, Kunststoff, mit großem
Füllraum, um größere Mengen an Käse,
Nüssen, Schokolade mühelos zu reiben
39904 - € 19,74

CUBE Grater mit den Klingenausführungen:
V: 350ml,

erhältlich in schwarz, grün, rot 34002ff. - € 16,22
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BOX GRATER Vierkantreibe mit den 3 Klingen:

34006 - € 32,47

Wiegemesser für Salat
und Kräuter.
Mit einklappbaren Klingen
aus chirurgischem
Edelstahl. Auch für das
Zerkleinern von Zwiebeln,
Nüssen oder Schokolade
geeignet 48008 - € 12,97

Spiralschneider
Klingen aus chirurgischem Edelstahl. Zur
Herstellung von Spiralen und Streifen von
Zucchini, Karotten, Gurke etc. 48000 - € 9,72

CUP GraterSpice
mit extra Klinge zum Reiben
von Zimtstange, Muskatnuss, Anis
34100 - € 9,72
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Knoblauchschneider
Schneidet den Knoblauch durch einfaches
Hin- und Herbewegen klein. Inkl. handlichem
Schaber, um den geschnittenen Knoblauch
zu entfernen 48914 - € 12,97

CUP Grater Chocolate mit Schneide zum Reiben
von Schokolade, Kokosnuss etc. 34721 - € 9,72

Kräuterschneider 2 in 1
Zum Zerschneiden von frischen Kräutern. Mit
integriertem Abstreifer und 2 rasiermessserscharfen
Edelstahlklingen 48916 - € 19,47



mood bikes

SPENDEN SIE NOCH ODER SCHENKEN SIE SCHON?
Das moodbike eröffnet Unternehmen, die bisher reine Geldspenden zu Weihnachten
getätigt haben, eine innovative Möglichkeit Gutes zu tun. Bereits ab einer Auflage von
100 Stück erhält der Industriekunde sein individuelles Logo-Design und hat bei dieser
karitativen Lösung die Sicherheit, dass 100% seiner finanziellen Aufwendung beim
Empfänger ankommt. Ob bei der Unterstützung von Kindergärten, wohltätigen
Einrichtungen oder bedürftigen Familien - die Sachspende baut eine emotionale
Bindung zum Beschenkten auf und der Markenname wird nachhaltig positiv verstärkt.
Zudem sind Sachspenden generell zu 100% steuerlich absetzbar.
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Das Lauflernrad ist speziell für Kinder ab ca. 2 Jahren entwickelt. Ohne
Pedale zur schnellen Entwicklung dermotorischen Fähigkeiten erleichtert
es wesentlich den späteren Umstieg auf ein normales Fahrrad.
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- 100% Made in Germany

- geeignet für Kinder von 2 - 6 Jahren

- aus Birke-Multiplex-Holz

- Abmaße: 920 x 385 x 540mm

- mit dem SpielGut-Siegel ausgezeichnet

- 2 Jahre Garantie

Die Erfahrung vieler Umsetzungsbeispiele hat gezeigt,
dass diese Sachspende hohe Sympathiewerte schafft.

- ergonomischer, stufenlos
höhenverstellbarer Sattel (28-40cm)

- EVA-Reifen mit extrem leichtem
Lauf, fast geräuschloses Fahren
auch in der Wohnung

- Lenkstange mit handsympathischen
Griffen mit mechanisch gesichertem
Lenkeinschlag

- wartungsfreie Gleitlager

- IP ab € 98,50



ROSENDAHL

Grand Cru Set
Karaffe &
Ölgiessaufsatz
Bleifreies Glas, H: 31cm
25442 - € 19,76

Grand Cru Schneidbrett
Bambus, 24x36cm 25661 - € 21,46
Bambus, 30x45cm 25665 - € 30,51

Grand Cru Käsemesser Edelstahl,
L: 22cm 27537 - € 12,98

Grand Cru Käsebrett
Bambus, rund, D: 30cm 25666 - € 22,59
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Grand Cru Öl- /Essigflasche
H: 20cm, V: 20cl, Kunststoff, Edelstahl, Glas
25510 - € 11,28

Grand Cru Pfeffermühle
H: 20cm, CrushGrind Keramik-Mahlwerk,
Kunststoff, Edelstahl, Glas 15757 - € 19,20

Grand Cru Salzmühle
H: 20cm, CrushGrind Keramik-Mahlwerk,
Kunststoff, Edelstahl, Glas 15756 - € 19,20

Mit edlem Pfeffer, bzw. Salz befüllt.

Salz - und Pfefferschale Porzellan Halter
in Eiche , 5,5 x 7,8 x 7,8cm 20495 - € 15,24

Salzschale Porzellan, Löffel in Eiche,
8,15 x 13,9 x 13,7cm 20494 - € 15,24

Grand Cru Vorschneidebrett mit Saftrille
Bambus, 30x45cm 25662 - € 34,99



ROSENDAHL

Grand Cru Wasserkaraffe Set
incl. 2 Wassergläser
V: 0,9L, bleifreies Glas, Edelstahl, H: 26cm
25143 - € 16,94

25664 Grand Cru Tablett
Bambus, rund, D: 36cm - € 30,51

Grand Cru Aufbewahrung
bleifreies Glas,
Deckel aus Kunststoff
15025 0,25L - € 7,89
15050 0,5L - € 9,58
15075 0,75L - € 10,72
15100 1,0L - € 11,28
15150 1,5L - € 12,98

Grand Cru und
Grand Cru Soft mit
den klassischen 4
Kerben gehören zu
den beliebtesten
Porzellan-Serien
Skandinaviens, die
durch viele
Acessoires ergänzt
werden.
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Grand Cru Brotkorb
staubgrau, D: 27,5cm Melamin, mit Serviette grau
aus 100% Baumwolle 38800 - € 25,98
Grand Cru Brotkorb
weiss D: 27,5cm Melamin, mit Serviette grau
aus100% Baumwolle 38801 - € 25,98

Grand Cru Aufbewahrung bleifreies Glas,
Deckel aus Eiche 25671 0,25L - € 10,72
25672 0,5L - € 11,28 25673 0,75L - € 12,98
25674 1,0L - € 13,54 25675 1,5L - € 15,24

Grand Cru Premium Glas 2er Set
bleifreies Glas, Design: Tom Nybroe
29600 93cl Rotweinglas, 2 Stck. € 11,28
29601 54cl Weissweinglas, 2 Stck. € 11,28
29602 39cl Champagnerglas, 2 Stck. € 11,28
29603 52cl Wasserglas, 2 Stck. € 11,28
29604 23cl Likörglas, 2 Stck. € 11,28
29601 61cl Wasserglas, 2 Stck. € 11,28
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Grand Cru Übertopf
20586 weiss, 14cm - € 11,28
20587 weiss, 16cm - € 15,24
Grand Cru Übertopf
20581 grau, 14cm - € 11,28
20582 grau, 16cm - € 15,24
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Grand Cru
Frühstücksbrettchen 2er Set
Melamin, L: 27,5cm
38814 rosa 38813 seidengrau
38810 staubgrau - € 14,11

Grand Cru Milchkännchen
Porzellan, 0,4L 20376 rosa
20375 seidengrau 20377 blau
20378 staubgrau 30365 weiss
€ 12,41

Grand Cru Isolierkanne
Druckknopf-Funktion, 1,0L
27007 rosa, 27003 blau
27006 staubgrau 25906 weiss
27004 seidengrau - € 28,25

Ih
rL
og
o

Personalisierung im
Colour For Laser Verfahren
Laser brennt Farbe in das Porzellan ein
und macht die Veredelung dauerhaft.

Grand Cru Becher
Porzellan, 34cl 20372 rosa
20373 blau 20374 staubgrau
20371 seidengrau - € 9,59

Grand Cru Becher 2er Set
Porzellan, 34cl weiss 20381 - € 15,24

Grand Cru Milchkännchen
Porzellan, 0,4L 20365 weiss - € 11,28
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Grand Cru Soft Latteglas 4er Set
V: 48cl, bleifreies Glas, H: 14cm
25168 - € 12,98

Grand Cru Isolierkanne V: 1,0L,
Druckknopf-Funktion, Glaseinsatz
25920 - € 49,95

Grand Cru Teelichter 2er Set, H: 7cm,
bleifreies Glas, Edelstahl 35515 - € 12,98
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Grand Cru Frühstücksbrettchen
2er Set Bambus 25660 - € 11,28

Grand Cru Soft Schale auf Fuss 4er Set
bleifreies Glas, H: 8,2cm 25176 - € 14,11

Grand Cru Frühststücks 2er Set (2 x Hotdrinkglas & 2 x Schale)
bleifreies Glas, Edelstahl 25150 - € 16,94

Grand Cru Frühstücksbrettchen 2er Set
Bambus, L: 27,5cm 25669 - € 22,59

Personalisierung im Colour
For Laser Verfahren
Laser brennt Farbe in das Porzellan
oder Glas ein und macht die
Veredelung dauerhaft.

Grand Cru Servierschale
Bleifreies Glas, D: 32cm 25460 - € 11,85

Grand Cru Hotdrinkgläser 2er Set
bleifreies Glas, Edelstahl 25350 - € 12,98
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Sagaform ACCENT Isolierkanne
Accent Isolierkanne Polypropylen, Glaseinsatz
5016466 schwarz (m. Deckel schwarz + Deckel lime)
5017300 rot (m. Deckel rot + Deckel weiss)
5016465 weiss (m. Deckel weiss + Deckel orange)
5016716 blau (m. Deckel blau + Deckel rosa) - € 21,32

Take away Becher Tritan Kunststoff, 40cl, H: 135mm
5017153 weiss/grün/schwarz 5017157 weiss/blau/rot
5017154 schwarz/orange/weiss 5017242 pink (hellrosa)
5017156 türkis/schwarz 5017243 cerise (lila)
5017315 rot/weiss/schwarz 5017247 grün
5017316 weiss/schwarz - € 5,59

Gestalte Deinen eigenen Isolierbecher!
Doppelwandiger Isolierbecher aus Kunststoff, der Platz
hat für Deine eigene Message. Einfach Papier-Einlage
mit Deinem eigenen Artwork ersetzen.
5015983 Car / Isolierbecher, 50cl, H: 170mm - € 3,64
5016652 Car / Isolierbecher klein, 35cl, H: 135mm - € 3,25

Adventure Thermobecher
Edelstahl, Kunststoff, m. Griff, 50cl
5002430 - € 4,29

Holiday
Cooler Bag
klein
235x160x190mm
5017438 orange
5017437 rot
5017440 türkis
5017439 grün
5017439 schwarz
€ 3,12
5017219 blau/
weiss gestreift
€ 4,94

Summer Cooler Rucksack blau
H: 290x180x410mm 5017464 - € 13,52

Adventure Thermobecher
350ml, m. Sicherheitsverschluß,
Edelstahl, Kunststoff 5016530 - € 10,14

Bierglas, 40cl
zusammenschiebbar
Kunststoff, 5017152 - € 2,47



sagaform 51

Sommer, Sonne,
Picknick by Sagaform

PICNIC Trinkflasche mit Kühlstab 45cl, Polystyren
Den Kühlstab einfach in das Eisfach legen und so bleibt das
Getränk gekühlt - auch unterwegs!
5016294 blau 5016295 grün 5016512 pink 5016708 klar - € 3,12

FRESH Smoothie-Becher 45cl, Polystyren
5016654 blau 5016655 grün 5016653 pink 5017476 klar - € 4,68

Salad To Go 80cl, PP Kunststoff
5017461 grün 5017460 pink - € 3,38

FRESH Flasche mit Früchte-Einsatz 80cl,
Tritan Kunststoff 5017477 blau 5017478 grün
5017479 pink 5016709 klar - € 5,46

FRESH Yoghurtbecher 30cl, Kunststoff, m. Aufbewahrungseinsatz
5017453 türkis 5017454 weiss 5016712 schwarz 5016699 grün 5017122 pink € 3,12
5017296 doppelwandig mit Vorlagen-Einsatz - € 3,64

HOLIDAY Picknick-Decke
Fleece, m. wasserabweisender Rückseite
5017462 grün 5017463 blau - € 10,27

HOLIDAY Kühltasche
Polyester, 23 x 19 x 34cm
5017442 grün 5017441 blau - € 9,36
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Hamburgerpresse Aluminium/Kunststoff
D: 120mm 5015152 - € 9,36

BBQ Besteck 4er Set
Edelstahl/Griff: ABS
5016468 - € 13,52

BBQ Grillkorb
mit abnehmbarem Griff,
Antihaft-beschichteter Stahl,
530 x 200 x 90 mm
5017164 - € 13,52

BBQ Handschuh
Baumwolle/Silikon, L: 330mm
5017414 - € 7,80

BBQ Multifunktionsgrill-Werkzeug
5 in 1 Edelstahl/Silikon, bestehend aus:
Pfannenwender, Gabel, Marinade-Pinsel,
Messer + Flaschenöffner
Größen: 290mm/515mm 5017148 - € 19,50

Steakmesser 4er Set Edelstahl/Akazienholz
L: 245mm 5017420 - € 13,52

BBQ Grill-Set 3-teilig Edelstahl/Akazienholz
L: 440mm 5017471 - € 18,20

BBQ Grill-Spieß
'Tree' 2er-Set
Edelstahl, L: 245mm
5017423 - € 8,84

BBQ Marinade-Set
Edelstahlschale + Silikonpinsel
240 x 50 x 105 mm
5017426 - € 5,98

Pilzmesser m. Bürstchen
in Leinentasche, L: 140mm
5002417 - € 5,46

Forest Pilz-Set,
Pilzsack m. 4 Taschen
+ Pilzmesser Edelstahl/
Nylon, in Nylontasche
350 x 200 x 250 mm
5015624 - € 16,25
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OVAL OAK Käse-Set 3-teilig
L: 125mm 5017198 - € 9,10

OVAL OAK Käsemesser
mit 2 Griffen, L: 360mm
5017199 - € 10,66

OVAL OAK Käsemesser
L: 232mm 5017125 - € 4,55

OVAL OAK Käsehobel
L: 212mm 5017204 - € 6,63

OVAL OAK
Käseglocke
mundgeblasenes
Glas, D: 180mm
5026044 - € 21,97Sagaform

OVAL OAK
Serie
Alle Produkte aus
naturbelassenem
Eichenholz
designed by
Anton Björsing

OVAL OAK
Rotweinkaraffe,
mundgelasenes
Glas, H: 275mm
5010116 - € 16,64

OVAL OAK Wein-/Wasserkaraffe
mundgeblasenes Glas, H: 345mm
5015336 - € 13,00

OVAL OAK Servierset 2-teilig, mundgeblasenes
Glas, 20cl, H: 100mm 5016554 - € 11,05

OVAL OAK 'Hands' Salatbesteck
150x110 x13mm 5015710 - € 8,19

OVAL OAK Topfuntersetzer 2-teilig,
D: 200mm 5015814 - € 8,58

OVAL OAK
Essig + Öl Set,
2-teilig, 30cl,
mundgeblasenes
Glas, H: 190mm
5015337 - € 12,35

OVAL OAK Salz + Pfeffer Set, 2-teilig,
H: 115mm, mundgeblasenes Glas, 5017178 - € 9,10

OVAL OAK Salatbesteck,
magnetisch, steht aufrecht,
H: 285mm 5015529 - € 9,62



sagaform

SWEET Servierschalen 2er Set
Glas, 20cl, D: 100mm, H: 95mm
5017251 - € 4,16

SWEET Eisportionierer
Edelstahl/PP Kunststoff, L: 200mm
5017128 pink 5017129 grün
5017250 blau - € 3,51

SWEET Eislöffel 4er Set
Edelstahl, L: 125mm
5017252 - € 6,50

PIZZA Schere
Edelstahl/Kunststoff, B: 95mm,
L: 310mm 5016442 - € 8,58

SUPPENTASSE mit Deckel
Keramik/ Kunststoff, 50cl, D: 120mm,
H: 100mm 5017305 pink 5017306
schwarz 5017304 blau - € 4,68

Spaghettischöpfer
m. Parmesanreibe
und Portionierer im Griff
Edelstahl, L: 260mm
5015545 - € 6,50

BAR 'Eisglas-Macher'
Mach Dein eigenes geeistes Glas! Einfach
Wasser, Kräuter, Blumen, Blätter für einen
dekorativen Look einfüllen und gefrieren!
Kunststoff, 128 x 128 x 63mm 5016200 - € 3,64

Trinkspiel
Glas, 250 x 250mm
5016681 - € 8,45

54



sagaform

OVAL OAK Windlicht mundgeblasenes Glas,
D: 130mm, H: 215mm 5017191 - € 12,87

SCENT Duftkerze, Glas 5017283 Zimt
5017284 Granatapfel 5017285 Kiefer - € 8,71

BAR 'Rocking' Whisky Glas
6er Set mit rundem Boden,
mundgeblasenes Glas, 20cl
5015280 - € 9,10

Whiskey Steine 9er Set
Einfach gefrieren und als Eiswürfel
verwenden! Recyclter Granit,
20x20x20mm 5016350 - € 9,23

Eichhörnchen Schale
Keramik, 175x140x38mm 5015679 - € 7,28

Früchtekorb Metall lackiert
D: 212mm, H: 210mm 5017111 - € 10,79

Gingerman Schale
Keramik, 170x270mm
5017281 - € 9,36

Eichhörnchen Servierteller
Keramik, D: 190mm
5017286 - € 9,36

Sweetheart Schale
Keramik, 130x110 x45mm
5016202 - € 6,76

Servier-Set Bambus Tablett mit
3 Glasschalen, 310x105x50mm
5016390 - € 13,00

Ein Klass
iker

Für Weihnachten gibt es wieder die beliebten
Sagaform Geschenke-Sets. Bitte Details
rechtzeitig anfordern!

NICHT VE
RGESSEN

!
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WÜSTHOF

SILVERPOINT

Die Klingen der Serie werden mit
Präzisionslaser aus Edelstahlplatten
geschnitten.

GRAND PRIX II

Funktionell und modern gestaltete
Messerserie. Für Menschen, die
Ästhetik und Wertarbeit zu schätzen
wissen.

CLASSIC IKON

Design, Ergonomie und bewährte
Qualtität. Perfekt kombiniert für
perfektes Schneidvergnügen.

CLASSIC

Die Messerserie im klassischen
Design.

Eckdaten:

- Klinge aus rostfreiem Spezialstahl
- Griffe aus Spezialkunststoff
- mehr als 40 versch. Klingen und
Werkzeuge innerhalb der Serie

- 8 verschiedene Sets erhältlich
- Messer ab € 4,50
- Sets ab € 12,90

Eckdaten:

- Aus einem Stück Edelstahl
geschmiedet

- Griffe aus Spezialkunststoff
- optimal ausbalanciert
- Druchgehender Erl
- Dauerhaft extrem scharf, dank
PEtec - WÜSTHOF´s Precision Edge
Technology

- mehr als 30 versch. Klingen und
Werkzeuge innerhalb der Serie

- 8 verschiedene Sets erhältlich
- Messer ab € 25,90
- Sets ab € 83,80

Eckdaten:

- Aus einem Stück Edelstahl
geschmiedet

- Schwarze Griffschale aus
Spezialkunststoff

- optimal ausbalanciert
- Dauerhaft vernietete Griffschalen,
fugenlos montiert und damit
hygienisch einwandfrei

- Dauerhaft extrem scharf, dank
PEtec - WÜSTHOF´s Precision Edge
Technology

- mehr als 80 versch. Klingen und
Werkzeuge innerhalb der Serie

- 19 verschiedene Sets erhältlich
- Messer ab € 13,90
- Sets ab € 83,80

Eckdaten:

- Aus einem Stück Edelstahl
geschmiedet

- Schwarze Griffschale aus
Spezialkunststoff

- Liegt komfortabel in der Hand
- Dauerhaft vernietete Griffschalen,
fugenlos montiert und damit
hygienisch einwandfrei

- Spezielles Kropfdesign, perfekt zum
Schneiden und Schärfen der Klinge

- Dauerhaft extrem scharf, dank
PEtec - WÜSTHOF´s Precision Edge
Technology

- mehr als 25 versch. Klingen und
Werkzeuge innerhalb der Serie

- 9 verschiedene Sets erhältlich
- Messer ab € 35,00
- Sets ab € 100,00

1 2 332121

Filiermesser

ab € 11,63

Kochmesser

ab € 12,87

Käsemesser

ab € 19,43

Schälmesser

ab € 2,92
Gemüse- /
Universalmesser

ab € 3,21

Steakmesser

ab € 6,43

Aufschnitt- /
Frühstückmesser

ab € 7,15

Brotmesser

ab € 14,23

Schinkenmesser

ab € 11,63

Ein kleiner Überblick über die gängigsten Klingenformen

Die von Ihnen gesuchte Klingenform ist nicht dabei? Fragen
Sie einfach nach. WÜSTHOF hat über 120 verschiedene
Klingenformen im Sortiment!

Die angegebenen Preise sind Einstiegspreise und beziehen sich nicht auf die abgebildeten Klingen der CLASSIC Serie
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CULINAR

Die ganz aus Edelstahl gerfertigte
Messerserie. Zeitlose Ästhetik für
höchste Ansprüche.

GOURMET

Die Klingen der GOURMET - Messer
werden mit Präzisionslaser aus
Edelstahlplatten geschnitten. Ein
umfangreiches Sortiment macht diese
Serie für den Haushalt und die Profi-
Küche Interessant.

IKON

Das dunkelbraune Holz mit
unterschiedlich ausgeprägter
Maserung macht jedes Messer zu
einem wertvollen Unikat. Aus einem
Stück Edelstahl geschmiedet.

CLASSIC IKON

Luxuriös und elegant. Die Messerserie
mit crèmeweisen Griffen trifft den
Geschmack der Zeit. Ein Glanzpunkt
in der Küche.

Eckdaten:

- Aus einem Stück Edelstahl
geschmiedet

- Cremeweiße Griffschale aus
Spezialkunststoff

- Liegt komfortabel in der Hand
- Dauerhaft vernietete Griffschalen,
fugenlos montiert und damit
hygienisch einwandfrei

- Spezielles Kropfdesign, perfekt zum
Schneiden und Schärfen der Klinge

- Dauerhaft extrem scharf, dank
PEtec - WÜSTHOF´s Precision Edge
Technology

- mehr als 15 versch. Klingen und
Werkzeuge innerhalb der Serie

- 4 verschiedene Sets erhältlich
- Messer ab € 35,00
- Sets ab € 142,00

Eckdaten:

- Klinge aus einem Stück Edelstahl
geschmiedet

- Liegt komfortabel in der Hand
- Optimal ausbalanciert
- Durchgehender Erl
- Mattierter Hohlheftgriff aus 18/10
Chromnickelstahl

- Sehr scharf
- mehr als 15 versch. Klingen und
Werkzeuge innerhalb der Serie

- 4 verschiedene Sets erhältlich
- Messer ab € 40,00
- Sets ab € 148,00

Eckdaten:

- Aus einem Stück Edelstahl gefertigt
- Liegt angenehm in der Hand
- Durchgehender Erl für
Klingenlängen ab 12 cm

- Griff aus Spezialkunststoff
- mehr als 50 versch. Klingen und
Werkzeuge innerhalb der Serie

- 8 verschiedene Sets erhältlich
- Messer ab € 7,40
- Sets ab € 22,70

Eckdaten:

- Griffe aus afrikanischem Grenadill
Holz. Es gehört zu den
wasserabweisenden Holzarten

- Ausgesuchtes Massivholz aus
kontrollierter Forstwirtschaft

- Liegt komfortabel in der Hand
- Optimal ausbalanciert
- Dauerhaft vernietete Griffschalen,
fugenlos montiert und damit
hygienisch einwandfrei

- Spezielles Kropfdesign, perfekt zum
Schneiden und Schärfen der
gesamten Klinge

- Nicht spülmaschinenfest
- Sehr scharf
- mehr als 15 versch. Klingen und
Werkzeuge innerhalb der Serie

- 4 verschiedene Sets erhältlich
- Messer ab € 55,00
- Sets ab € 200,00

Der Dreizack im Wandel der Zeit

Das Symbol der Firmenphilosophie

Schon gewusst das...

Solingen eine international
geschützte Herkunftsangabe und
eine eingetragene Marke ist, deren
Inhaber die Industrie- und
Handelskammer Wuppertal Solingen
Remscheid ist?

Mit "Solingen" dürfen nur Produkte
bezeichnet werden, wenn diese
auch in Solingen produziert werden!

1 2 23 1 1 1 2

Die neue WÜSTHOF Technologie für
überlegene Schärfe!

- Extreme Anfangsschneidleistung
- Außergewähnlich lange Schnitthaltigkeit /
lange Standzeit der Klinge

- Optimale Schneidgeometrie über die
gesamte Klingenlänge

- Einzigartige, immer gleichbleibende hohe
und reproduzierbare Qualität

2
WÜSTHOF geschmiedete Messerserien:

Bei 1.200 Grad Celsius aus einem Stück
Chrom-Molybdän-Vanadium Stahl
geschmiedet und auf 58 Rockwell gehärtet.

1

NSF ist ein bedeutendes US-
Amerikanisches Hygiene- und
Qualitätssiegel. WÜSTHOF Messerserien
mit der Kennzahl "3" entsprechen diesen
Anforderungen.

3
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SILVERPOINT Messersatz 2tlg.
Santoku Messer 17cm & Gemüsemesser 8cm
9279 - € 19,44

SILVERPOINT Gemüsemessersatz 3tlg.
2 x Gemüsemesser 8cm & Schälmesser 6cm
9352 - € 12,94

SILVERPOINT Messersatz 3tlg.
Kochmesser 18cm, Brotmesser
20cm & Gemüsemesser 12cm
9814 - € 32,44

SILVERPOINT Steakmessersatz 4tlg.
4 x Steakmesser 13cm
9634 - € 25,94

SILVERPOINT Messerblock mit 5 Teilen
Gemüsemesser 8cm & 12cm, Brotmesser
20cm, Kochmesser 18cm, Wetzstahl 18cm
9829 - € 64,87
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SILVERPOINT Messersatz 3tlg.
Kochmesser 18cm, Schinkenmesser
20cm & Gemüsemesser 12cm
9815 - € 32,44

SILVERPOINT Tranchierbesteck 2tlg.
Schinkenmesser 20cm, Küchengabel
9813 - € 25,68
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Messerblock GRAND PRIX II Serie 7tlg.
Gemüsemesser 8 & 9cm, Brotmesser
20cm, Schinkenmesser 16cm,
Kochmesser 20cm, Küchenschere,
Wetzstahl
9851-2 - € 161,85

Messersatz ASIA 3tlg.
Kochmesser 20cm, Chinesisches
Kochmesser 18cm, Küchenschere
8010 - € 64,35

Messersatz GOURMET 2tlg.
Chinesisches Hackmesser, Santoku
9261 - € 58,43

Messersatz CLASSIC IKON 2tlg.
Gemüsemesser 8cm, Santoku 17cm
9276 - € 100,75

Messersatz GOURMET 3tlg.
Gemüsemesser 12cm,
Aufschnittmesser 16cm,
Kochmesser 20cm
9675 - € 53,30

Messerblock CLASSIC IKON Créme Serie 8tlg.
Gemüsemesser 9cm, Aufschnittmesser 14cm, Brotmesser 23cm,
Schinkenmesser 16cm, Kochmesser 20cm, Santoku 18cm,
Küchenschere, Wetzstahl 26cm
9879 - € 421,85

Messerblock GOURMET Serie 6tlg.
Gemüsemesser 12cm, Allzweckmesser 12cm, Brotmesser 20cm,
Kochmesser 20cm, Wetzstahl 23cm, Schere
9867-2 - € 83,85

NEU

WÜSTHOF



Schneidbrett Buche Natur
35 x 25 x 4cm
7282 - € 31,85

Messerschärfer mit 2 Stufen
Stufe 1: grob mit Diamant-Schleifkörper
zum Schärfen von stumpfen Messern.
Stufe 2: fein, Keramik Stäbe zum
Nachschleifen und Feinschliff.
4348 - € 21,13

Messerschärfer "to go"
Perfekt für Unterwegs. Egal ob beim Angeln, Wandern
oder einfach zum Platzsparen in der Küche.
4342 schwarz - € 3,22 / 4342r rot - € 3,22

WÜSTHOF

Gastro-Messerserie PRO jetzt mit HACCP-Farbcodierung!
Farbige Griffe für mehr Sicherheit in der Großküche,
Systemgastronomie, Catering oder Thekenbereich

Ausbeinmesser PRO COLOUR Serie
16cm Klingenlänge
4863y - € 16,84

Filiermesser PRO COLOUR Serie
20cm Klingenlänge
4856b - € 16,84

Santoku PRO COLOUR Serie
17cm Klingenlänge
4860g - € 22,68

Konditormesser PRO COLOUR Serie
24cm Klingenlänge
4854w - € 20,15

Kochmesser PRO COLOUR Serie
23cm Klingenlänge
4862w - € 24,38

Chinesisches Kochmesser PRO COLOUR Serie
20cm Klingenlänge
4891r - € 31,85

Backwaren & Milchprodukte Geflügel Obst & Gemüse

Fleisch Fisch

Nützliches für jeden Tag

Sparschäler
SILVERPOINT Serie
4072 - € 3,84

Pizzaschneider
SILVERPOINT Serie
4274 - € 11,63

Spargelschälmesser
SILVERPOINT Serie
4082 - € 16,90

Pampelmusenmesser
SILVERPOINT Serie
3044 - € 8,39

Kochmesser PRO COLOUR Serie
23cm Klingenlänge
4862-20 - € 22,68

HACCP (Hazard Analysis Critical Control Points) Farbcode:

Sonstiges

NEU

Keram
ik diaman

t

beschi
chtet

Keramik
Karbid
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Ihr
Logo

Ihr individuelles Geschenkset "Made in Germany / Solingen"
Wählen Sie aus fünf verschiedenen Klingenformen und vier

Farben Ihr individuelles Geschenkset!

Universalmesser

Pizza- / Steakmesser

Gemüsemesser

Schälmesser

"Steakmesser nur in rot oder schwarz erhältlich"

Beispiel-Verpackung / Stanzskizze

Variante 1:
- Verpackung: Fensterfaltschachtel
- Mindestmenge: 120 Sets
- Logoanbringung: Ätzung auf Klinge
- Sonstiges: ab 481 Sets kostenfreie Logo-Ätzung
9332/W V1 - ab € 11,28 / Set inkl. Vorkosten

Variante 2:
- Verpackung: Geschenkfaltschachtel
- Mindestmenge: 120 Sets
- Logoanbringung: Ätzung auf Klinge sowie
4/C Etikett mit Logo auf Verpackung

- Sonstiges: ab 481 Sets kostenfreie Logo-Ätzung
9332/W V2 - ab € 11,75 / Set inkl. Vorkosten

Variante 3:
- Verpackung: Geschenkfaltschachtel
- Mindestmenge: 5.000 Sets
- Logoanbringung: Ätzung auf Klinge sowie
4/C Logo-Druck auf Verpackung

- Sonstiges: ab 481 Sets kostenfreie Logo-Ätzung
9332/W V1 - ab € 9,20 / Set inkl. Vorkosten
(zuzüglich Artwork nach Aufwand)

Küchenset 2tlg. rot (auch in schwarz erh.)
Gemüsemesser & Küchenschere
9354r (rot) / 9354s (schwarz) - € 12,67

Gemüsemesser

NEU

Schneidunterlagen
262 x 170 x 2mm
aus TPU (thermoplastischem Polyurethan)
7297 - schwarz / 7297g - grün / 7297r - rot - € 6,44

Schneidunterlagen
380 x 250 x 4mm
aus TPU (thermoplastischem Polyurethan)
7298 - schwarz / 7298g - grün / 7298r - rot - € 19,44

NEU

NEU

Schneidunterlagen
- flexibel
- spülmaschinenfest
- schont die Klinge beim schneiden
- sterilisierbar
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Werbeanbringung
Lasergravur / klassisch
Auf nahezu allen Materialarten möglich

Leistung:

Gravurgröße bis ca. 20x40mm
(produktabhängig)
Rüstkosten einmalig: € 30,00
zuzüglich Handling:
ca. € 0,10-0,50 / Stück

Preis pro Gravur in €:

10 - 99 Stück - € 0,64 / Stück
> 100 Stück - € 0,50 / Stück
> 250 Stück - € 0,44 / Stück
> 500 Stück - € 0,41 / Stück
> 1.000 Stück - € 0,35 / Stück

Lasergravur / cfl (colour for laser)
Nur für Glas / Keramik / Porzellan

Leistung:

Gravurgröße bis ca. 20x40mm
(produktabhängig)
Rüstkosten einmalig: € 35,00
zuzüglich Handling:
ca. € 0,10-0,50 / Stück

Preis pro Gravur in €:

10 - 99 Stück - € 1,68 / Stück
> 100 Stück - € 1,63 / Stück
> 250 Stück - € 1,60 / Stück
> 500 Stück - € 1,57 / Stück
> 1.000 Stück - € 1,45 / Stück

Erläuterung:
Beim cfl-Verfahren wird auf die zu veredelnde Stelle eine Farbpaste aufgetragen.
Durch Einwirkung des Laserstrahls wird die Farbe auf die Materialoberfläche
aufgebrannt. Das Resultat entspricht in Erscheinung und Langlebigkeit einer
Einbrennlackierung. Sehr gut zum nachträglichen veredeln von u.a. Porzellan
geeignet. Mögliche Farben/Kontraste: weiß oder anthrazit.

Sandstrahlung
Auf nahezu allen Materialarten möglich

Leistung:

Logogröße bis ca. 20x20mm
(produktabhängig)
Rüstkosten einmalig: n/a
zuzüglich Handling:
ca. € 0,10-0,50 / Stück

Preis pro Stück incl. Schablone in €:

> 100 Stück - € 2,70 / Stück
> 500 Stück - € 2,64 / Stück
> Größere Mengen auf Anfrage
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Allgemein - Werbeanbringung
Alle genannten Preise für Werbeanbringungen sind Netto-Richtpreise und können von Marke zu
Marke differieren.

Werbeanbringung

Ätzung / Druck
Auf einigen Materialarten möglich. Bitte Fragen Sie uns nach einem indivduellem Angebot.

Druckvorlagen / Daten / Allgemeines
Folgende Dateiformate sind möglich: *.cdr, *.eps, *.dxf, *.plt und *.ai => Vektorisiert!
Grafikformate wie *.eps, *.pdf und *.ai, bei denen die Schriften nicht mitgeliefert werden,
wandeln Sie bitte in Kurvenn und Zeichenwege um oder legen Sie den Schrift-Font bei. Bei
Lieferung von .pdf-Format muss ein Schrift-Font beigelegt werden!

Nicht im Preis enthalten ist eine eventuelle erforderliche Montage der Teile. Der Preis basiert
auf der von Ihnen genannten Stückzahl. Bei einer Änderung der Stückzahl bitten wir Sie um
eine erneute Anfrage.

Die Preise sind freibleibend und entsprechen der aktuellen Kostenlage. Sie gelten ab Werk,
ausschließlich Verpackung und ohne Transport und Transportversicherung. Aufwendige Ent-
und Verpackungsarbeiten werden gesondert in Rechnung gestellt. Die angegebenen Preise
sind ohne Mehrwertsteuer. Diese wird zu dem am Tag der Lieferung bzw. Leistungs-
erbringung geltendem Satz zusätzlich in Rechnung gestellt.

Hinweise
Alle in diesem Katalog genannten Preise sind freibleibend, ab Werk und exkl. der gesetzlichen
Mehrwertsteuer. Produktänderungen sowie Preiskorrekturen bei Kursschwankungen
vorbehalten.

Dieser Katalog dient als Arbeitsunterlage zur Verkaufsförderung bei Industrie, Handel und
Gewerbe. Privatbestellungen können nicht berücksichtigt werden.

Der Inhalt dieses Katalogs unterliegt dem Urheberrecht von mood rooms e.K. sowie der im
Katalog aufgeführten Marken. Die Verbreitung und Vervielfältigung der Bilder und Texte in der
Öffentlichkeit bedarf der vorherigen, schriftlichen Genehmigung.
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